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l. Idfn“nq“' n “H.“ con Wms reaceian ripida, c Fm‘-“-ﬁlﬂian pl..""ﬂlﬂ‘
A Combustin de um fasfor T Formasi? ceBRE My
B Confeecio dos alimentos isho €Nt o8 “leve u e,
2. Identifique a opgho AU€ traduz ums das condlgdes an colisAe suficiente
2. o
de produtos. ¢ EneTEL o orde
de passagem n MoV encgd
A Chogues El'lﬂi_; cntes nUME .} O quimijegy
[} ] 'I'._hnqu;_-_; frontal o4 dos rﬂ'iltf oy
luéncia da nature’c , mais 10, \
3. Qual das opgies traduz a influ 30 % mais répida y

A Secousrea Lmnnammﬂlfﬂif-ﬂf: o et :
genles s na fasc, 8 ”ﬂ:aﬂiﬂ“ & mais rap

B Scos rCagct.ips estio na e
fases diferenied, . QCOITE ) .
C Seos reagefles @2 ll;nnr "‘1IT: fases diferentes. § reacgiio nao &nie © do hidrogénio, o
D Scos reagenics €150 < | artir do nIFVE - OCoTIE Cop

& formagiio do amaniaco a p

2 sgido d ]
e preridnct reac : . 120 Eﬂﬂ‘md“ —on?
* ﬁ::?unu SUmo de l??ﬁnlﬁq‘é" nitrogénio (N2) a cada inuto: D 24 moles/min

hidrogénio por ' in
tocidsde médinde consumo do oles/m
T;': :r:;!::in v B 12 moles/mun c1® r::ﬂn:ﬂ parte da E‘:'“:m_u'ﬂﬂ?l“ do OXigenip,
Nu reacgiio 4Aly + 10:y —» 2A1:0xs foi ‘ﬁmi“mg:: lei de Guldber® ¢ Waage?
2 un

Qual ¢ a diminui¢do da velocidade da reacgiin, €8 I’I.:_I_P D l":.z_l_;-
A F'=1r B l"sé" : % obtig 7
3 4+ Oz foram "% 0% seguintes valor

1305
Para a reacgdo enire ANOug ¢ Oum — N2

' :::]Erimi:ntnlmtm:: \
EIFI!I'[EIH.‘II [NO1) [04]
1 } 0,60 0,30
2 | 0,20 030 |
3 1 0,60 010
hunl  a ordem total desta reacgio? D3
Ab - BS
Qual ) ta uma reacgilo reversivel? . ﬁ:'.'
> A m?;;ﬁi?g;ﬁ;: a C Reacgiio de esterificag
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Qunl dus oapgics cargcieriza um sistema quimle® em equililipje?
A Quanto miior fur 0 valor de K¢, maior serd o Tl-'!ll‘..l.ilntn[u da l-'l.‘il'l:l;ﬂu l-tLr-Ef.l'..:l

valor de Ke, menor serd o'rend;
B Quanto Miior for © et cndimento dn irects
Ke depende dos yalores molares iniciais dos reagenyen reacgio dire

n (1 valor de Ke ¢ dqﬂ:nﬂcnl! da temperatura

i Esta €I 'I.‘qllmhrln o .'-EEIJiI'IIE Rislemas C;Hp.ﬂ,:n‘f JD:.“ &= 200y ¢ J'“?':'-'Tp
Como se pode aumentar a quantidade do oxigénlo?
A Aumentar C(), B Aumentar o volume € Diminuir a pressio D Diminuir 14:0

10. Dado o sistema quimico em :ql.lilihl"iﬂ: Callag, = M0 = CI“"-_:L;. Num determunado insta
Provocou-se uma perturbagio no sistema, conforme o grifico a seguir,

11 v ol |
D) T — -
e v 2l - s
Calls - =
Identifique n opgio da perturbagdo efectuada no Sistema,
A Aumento de pressio C Diminuigio de Hy0
B Aumento do volume ' D Diminuicio de Cilla
Il. " Dareacgio Hag + Bragy = 2HBry, tem-se os seguintes valores de pressdes parciais: 2 Hy=0,
P Bry=0,6 ¢ P HBr -0,8 |
Qual € o valor de Kp n mesma temperatura? )
A 2,67 B34 ' C 4,46 D 521

12.  Dado o sistema quimico em equilibrio Nz D;r,i 2 INOy;. Sabe-se que Kp=16 ¢ R=K,1]x 107,
Qual € o valor da constante de equilibrio desta reacgdo a 1000K?
A4 ‘BS Cl6 D24
13, Identifique a opgio que apresenta bases de Bronsted-Lowry. .
A ”:"UJ_L‘NH\ . BCHJE[K]‘H:‘ c H;HU; C H:CNI cC]hHII:‘ “H',‘H{:"]'EH:':‘?'-“I

14. Dadas as wguintei amostras: L CrHsOy e C1Hs0a11 11 H:804 e H:BOy" 1L I‘F‘;ﬂ':fHHﬁj

IV. HCN e NOv
Identifique o par conjugado dcido/base nestas amostras.
Al Bl cm DIV

15. Dadas as scguintes pariiculas: 1. NHa II.]HCh;I I:I. HCN 1IV. NOy V H;CN' i
| das opgdes apresenta um par conjugado.” )

Q::tl; ’ BilllelV ClVeV DIV

O écido hipocloroso (HCIO) tem um valor de Ka = 3,5x10* ¢ a constante de-jonizagio da agua

rura de 25°C é de 1,0x10°%, '
:;T;cfn ‘r:n-_.‘;- pKydo ldo hipoclorito (C10) a mesma temperatura? \
A4 B65 c13 D92

17. O valor de a do idoferro (111) hidratado (Fe{H:0%""), numa solugdo de 0.8mol/dm’ & de 4.0x10°.
Qual & a constantede lonizagio deste ifio? I

16.

A L28x100 8 B 3.43x10" C 5,74x10°! D 7,35x\0"
18. Qual é o valor do pHl, a temperatura de S0°C, sk o valor de K for B,0x10147
A 362 “ B43Y C 6,55 D 873
x | \
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P 4o acido nitroso { Rairdds 20matiqe ke, 4+ HIOW & NOZ w * ~ A e
Qual éo pH dest solugido? Fa 'Ir.ﬁl.”;l_ 210" mol/dm™ '
A S0 B 438 ‘ D 236
. o solugdo-1ampio tituida por C 343 ) "aa(‘{‘.l YOl
UIII.-III.I de sodio {[;Lxgg%;qu]ﬂ ti:_ljmﬂﬂ_ dy g ferder l-"t':;lu'l . € 34 moldm’ do
Qual ¢ o pH desta solugbo-tampdo? T g scide? € g o
A 1,64 B216 : Y45
ook B . m
31, A solubilidade do nitrato de calcio [Cang, 5 de AL, gissotvidos 1100 pranag de b a
essa temperatura, () mesmo sal fiol propyp., LF:T. L35Ce ':M‘ Je Agua-
Qual é n massa do nitrato de cdlelo gy, 50T 500 ErTﬂl!lT 50
A 360 f 240 Wode yor dissO
f - . C !m ,ﬁ'd!ﬂ
92, A solubilidade do hidroxido de chumba Py jgeC € 9¢ 0.01 * a? D 8xl0*
Qualéo produto de solubilidade desta |5, : .ﬂlﬂ' remperstt |
A 210° B4x10° e e D Red
23, Qualdas opsdes ¢ a designaciio da particul, qae o ph'ﬂ-:lzlrr:,::rj.dﬂ . ugdo
A Oxidagio | B Particula oxidada € F**
24. Identifique = npi;i"ﬂ que curacieriza o par redos-
A Um oxidante forte tem um redutor conjugada fracC )
B Um oxidante fraco tem um redutor conjugud? preed
C Um redutor lgre tem um oxidante conjugadd .*_ﬂ“'cu \
frac /

D Um rndul,ufézﬂl tem um gxidante E{Tnjunulr r
' . o 1 7
25, Dados Eo(Ca¥INS2B7V e L (Sn*'/Sn**)=+0,15V. oW o p gt
el : y diuid® g2 < B (H w/H2)

ual destes clemenfog N atacado por um icldo rqucﬂ’:u Bo > (1 ey H2)

A Célgio porque o seu E¥E2(LL%,, H:) Estath0 L quc o
B Cilcio pm?“ﬁﬂ scu E*=Ef(H " wyHD) gﬂ;l+ KBe+ il{ﬁ“' H1O.

Dada a seguinte€quagio; MnCly + KBrO + 2KOH cciio?
Qual das opgdes éum dos processos que ocorredl nest FEAE8 T ou electrOes
A Bromo ganhou €lectroes C Mnngﬂgﬂ'&’ g 18E
B Cloro exidou-se D Potssic redu?! =l
4TI HC * e ) § B ]:“Ia'l'.'."l*r 11:0
— ML'-“ * o — PhI: +Ml‘“h{}|}:

26.

27, Dadas as seguinics cquagdes: 1. IMg + N
[ HiPOs + 3KOH -—-Fp;.pﬂ.. + J,Ej:hﬂ :u,r_ Mgl + Ph(NOs):
Qual destas reacches € redox? N, DIV
Al Bl cul ~,
IH. fhd.'l a EEgl.lint: Equ-ll:j«ﬂ: 1{:“}]" +3Cl; * E.DH- g {jnﬂ:z' =+ ﬁc‘ + H:D
Qual é a particula oxidada nesta reacgiio redox? DC
ﬁﬁﬂ:" . nCl: F CTIU‘FL |
29, Dada a seguinie reacgao quimica: Cl; + 87 —» 2CI +5 L
Quais sdo os parcs conjugados desta reacgiin? \
ACl/ S e ClCl B Cly Se S*/Cl E‘tl:ﬂ:l e SMIS ]]ll $1°15 e Cly S
— - i
30. Dado o oxalato d¢ estanho (IV) Sn(C204),.
Qual ¢ 0 m'lml'lj de oxidagiio do carbonu Ntae composto? .
A b - B "'"5 F‘ = D _,,_3

34

. . . —
Digitalizada com CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

e ———

3. Dados os seguinies potencidi
Qual ¢ u f.e.m, desi l’m'fﬂ' 145V

LB O Cde 040V e
. ('} rﬂ.h‘ !
(enciais DOMAis

¥

E*B'V=+054v

D 0,63V

A 1 sV \ el (yinilideno-
12 1d adat |i|'||.l7lfﬁ¢'l de nr;l:rlrl“:u'[l;u . Ln‘#“chﬂ!#
X entifique a opggo de UM "\ -t uiﬂu Je tintas latex

A Cobertura de agzenlos

BC vel j |
ombustive] jngustrial EECJ.‘H.' cih

.13 Dﬂdﬂ ] :I.l;'H'u'n'm E'ul"ﬁﬂ“ln: é'

Qual é 0 Seu nome gyusl’
A Benzil, etil, acptileno
B Benzil, meujl, yeetileno

+CH)
' 34 Dado 0 seguintg ¢ pposto: II:HJ'CIL

Qecty

L

Qual é 6 nome JLPAC deste composto:
A 3-etil, L.vipj], penzeno

B 3-etil, 1-propit, benzen®

ompleta: nCH=

5. D i 30 |
ada a seguinte cyuagao Inc estt reaccdo?

' ileno
C Eul, fcnﬂ._m::h ;
D Metil, fenil, acetileno

cii-Cit-Clis Cualisdate

(

A

D (€1 -Gl

Qual ¢ a opgiio dp produto d APETRN ,
A- L. § -CH: CH- G | Cily Cils
1= I.?{H‘fl‘ /c r:";m CHy |
16. Dado o sepuinte “-.ﬂpﬂft ? i D Propanol.|
Qu.i.' ¢ 0 seu nome usual f‘*‘“‘“’] pmpilncn C Propannl
A Aleool isopropibc® 00 ClH—CH=CIH\ !
]-?- Dﬂd“‘ o itguinlu cmmﬂﬂ: {'“'I—CHI' Ct{:‘c 3 C .'.'—c
q“g] & 0 nome ||'_T['.\.E desie mmpn!tﬂ" A P:mp,-munln de bl.llll!.'l L
) A Butanoato d¢ punlo L » Propanoato de propilo
B Butanoaio de propilo [
—co-CH CHz-CHz-CHs
38. Dado o seguinte composia: ﬂl'—'ﬂ':'ﬂ p
Qu:!l é.? m:!:'nr uswal mlr'.lr;!I f;;{: ], cetona C Heplanona-3 D Heptanal
A Bunl, etil, cerons
. s CHy + Ha _Ni/Calar
39, Dadaa scguinte cquasdo i””:":g’:‘:f LE;-?; e
Ideatifique 8 opslo de F?E"._c[;mﬂj.ﬂh CCH;-CHy-COOH D CH-CO0-CHy
A'CHy-0O-CH: L{Hs . .
40. Dada a seguinte tquagio incnﬂim;:l[‘-’g:? Hy+ HOH —*
Qual é & opeio de ;’f‘é}'ﬁ;‘“ | € CHy-CH,OH e 11011
-C00-H L D' Cl1;-O-CHy e HOH
B CH;-OH ¢ H-CHO .
FIM ]
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